6. Probe aus der Mathematik (4.KIl.)

Datum:
Name: P N Unterschrift:
1.
B[7]4[0]x]810 7149714 21010181 X302 |
93191210[0 0|21413 6012/4/0
2191916 + 1401161 |
5514216 6/0/16|4/1/6
10m
2. Hans lauft drei Runden. Sein Weg fuhrt auch tber eine gerade Bricke. 6m
Die Brucke ist 3 m lang. —
3m

Frage: _Wie viel Meter ist Hans gelaufen?
Rechnung: Umfang: 2x10m + 2x6m = 32m 32m x 3 = 96m
Antwort: __Hans ist 96m gelaufen.

3P

3. Herr Meister nimmt den Eilzug von Miinchen nach Bamberg. Er fahrt um 14.30 Uhr los. Nach
2Stunden und 45min ist er in Bamberg. Herr Heller fahrt in Minchen um 14.56 Uhr los. Er kommt
in Bamberg um 17.14 Uhr an. a) Wer erreicht zuerst die Stadt Bamberg? __Herr Heller
b) Wann kommt Herr Meister in Bamberg an? 17.15 Uhr
c) Wie lange ist Herr Heller unterwegs? 2 Std. 18 min 4P

14 30 Uhr #+ P IStd. = 16.30lUhr + 4% min|=[17.1% Uhr
forr 1450 bis 1o B0-sindres @it , van 5=t Yt =2 otL.,
_ van[1l7TURt Bid 17114 Isind €d doch 14 mih:lals6 [2[Std. 18 nin

4. Pro Woche verbraucht Herr Minster 189 Liter Wasser. Wie viel ist das in einem halben Jahr?
2P

Ein halbes Jahr hat 26 Monate. 189 x 26 = 4914 Liter Wasser
5. Astrid braucht fur einen Hindernislauf 315 Sekunden. Rechne um in Minuten und Sekunden!

315:60 = 2P
300:60 =5Rest 15 Astrid braucht 5 Minuten und 15 Sekunden.

6. Ein Autofahrer fahrt in einer Minute 1,5 km. Er startet um 14.45 Uhr in Ansbach.

Um wie viel Uhr ist er in der 135 km entfernten Stadt Bamberg? (Skizze!) 4P
A 135 km B 21P
In einer $Stunde fahrt/das Auto1 60 x 1.6 km £ 90 km
l:IW\-n’\,-\E'i ac AE t\ll‘f\4oA 4')Qr\|
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triist aldo lum 116. 151 Uht in berg.

Notendurchschnitt:
Note I 1 1 21 3141516 .
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